

**ΤΟΥΣ ΕΙΔΕ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ  
ΕΚΤΟΣ ΚΑΘΗΚΟΝΤΟΣ****Δεν πρόλαβαν να  
καρούν τη  
μοτοσυκλέτα που  
έκλειψαν**

**Χάρη στην** παρατηρητικότητα αστυνομικού, που βρισκόταν εκτός καθήκοντος, συνελήφθησαν χθες βράδυ στη Λεμεσό, 2 17χρονοι, ύποπτοι για κλοπή μοτοσυκλέτας. Τρεις νεαροί θεάθηκαν στις 10 το βράδυ να σπρώχνουν μοτοσυκλέτα σε παρακείμενο χώρο στάθμευσης, της οδού Λέλας Καραγιάννη και να προσπαθούν να το θέσουν σε λειτουργία, με τη χρήση κατσαβιδιών.

**Ο αστυνομικός** προσέγγισε τους νεαρούς, που επιχειρήσαν να διαφύγουν. Δύο από αυτούς ωστόσο ανακόπηκαν από τον αστυνομικό. Διαπιστώθηκε πως πρόκειται για δύο 17χρονους, έναν πολιτικό πρόσφυγα από το Κουρδιστάν κι έναν Μολδαβό, οι οποίοι ανακρινόμενοι, παραδέχτηκαν ανέφεραν ότι έκλειψαν το δικύκλο από παρακείμενη πολυκατοικία.

**ΜΙΚΡΑ****Ανοίγει τις πόρτες  
του το ανακαινισμένο  
Παττίκειο**

Μετά την ριζική του ανακαίνιση του, διάρκειας 5 χρόνων, παραδίδεται σήμερα από τους εργολάβους στον Δήμο Λεμεσό, πλήρως ανακαινισμένο το Παττίκειο Δημοτικό Θέατρο. Η οικονομική κρίση που προέκυψε και το πρόβλημα ρευστότητας, όπως και οι ανάγκες που διαφάνηκαν στην πορεία για πλήρη αναβάθμιση των χώρων του Παττίκειου και τις επεκτάσεις τους, είχαν τις συνέπειές τους στην μεγάλη καθυστέρηση ολοκλήρωσης του έργου. Το ανανεωμένο θέατρο διαθέτει 730

θέσεις καθημένων θεατών και προηγμένης τεχνολογίας εγκαταστάσεις, σύγχρονου εξοπλισμού, ήχου και φωτισμού. Επιπλέον στον όροφο του Θεάτρου έχει δημιουργηθεί αίθουσα συνεδριάσεων και εκδηλώσεων. Το κόστος της ριζικής ανακαίνισης του Θεάτρου ανήλθε στα 9 εκατομμύρια ευρώ, με το 90% του ποσού να έχει εξασφαλιστεί από τα Περιφερειακά Ταμεία Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Με την παράδοση του Παττίκειου Θεάτρου ξεκινούν οι δοκιμαστικές πρόβες ενώ οι πρώτες παραστάσεις αναμένεται να πραγματοποιηθούν νωρίς, το προσεχές καλοκαίρι. Το Παττίκειο Δημοτικό Θέατρο είχε λειτουργήσει για πρώτη φορά το 1949, ως ιδιωτική αίθουσα κινηματογραφικών προβολών. Το 1986 παραχωρήθηκε με δωρεά στον Δήμο Λεμεσού.

**Συνελήφθη ύποπτος  
για τη ληστεία της  
υπεραγοράς στην  
Μουταγιάκα**

Νεαρός ομογενής συνελήφθη από την Αστυνομία Λεμεσού, ως ένας

των υπόπτων, που την περασμένη Κυριακή συμμετείχαν στην γκαγκστερικού τύπου ληστεία στην υπεραγορά Μετρό στην Μουταγιάκα. Τρεις ένοπλοι κουκουλοφόροι τότε, εισήλθαν από την πίσω πόρτα στην υπεραγορά, την ώρα που εξυπηρετούντο οι τελευταίοι πελάτες κι είχαν κλειδώσει οι εισόδους για την καταμέτρηση της εισπραξής. Οι ένοπλοι αιφνιδίασαν με την εισόδου τους το προσωπικό των πέντε υπαλλήλων και τους δύο τελευταίους πελάτες της υπεραγοράς, προτάσσοντας πιστόλια. Αφού άρπαξαν την εισπραξη του τριμήνου, τράπηκαν σε φυγή με την βοήθεια συνεργάτη τους που τους περίμενε με αυτοκίνητο έξω από την υπεραγορά. Τελικά όπως διευκρινίστηκε, το ποσό που έκλειψαν οι ληστές ανέρχεται στις 47 χιλιάδες ευρώ. Ο συλληφθείς ομογενής αναμένεται να οδηγηθεί αργότερα σήμερα στο Δικαστήριο, με αίτημα της Αστυνομίας την προφυλάκισή του προς διευκόλυνση των ερευνών γύρω από την εξεταζόμενη σοβαρή υπόθεση.

**GALAXIAS**GREEK RADIO  
151.850 mhz**SYDNEY  
NEWCASTLE  
CENTRAL COAST****ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  
ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ**

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός  
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω  
**24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ****ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ**  
**206 - 210 Lakemba St, Telephone: (02) 9759 4014****ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ**

Εξαιρετική κουζίνα και περιποίηση με τον αγαπητό Άθα Σακελλάρη και την οικογένειά του.

Χοροί, βαφτίσια, αρραβώνες, γεννέθλια, Reunions, και κάθε είδους εκδήλωση. **Πάμε στην ταβέρνα του Άθα στο Λακέμπα**

Κάθε Τρίτη βράδυ μετά τις 6 μ.μ.,  
μαζί με τους κυνηγούς και τους ψαράδες.  
**ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΦΑΓΗΤΟ**  
Η τιμή στα \$30 με μουσική.

Κάθε Πέμπτη μεσημέρι γίνεται  
πλούσιος μπουφές με \$12.  
Επίσης προσφέρουμε τον καφέ της παρηγοριάς με ποτό,  
αναψυκτικό και μπουφέ, για κηδείες  
και μνημόσυνα από \$20.

Snapper με όλα τα dips μόνο \$30  
και δωρεάν πατσά, γλυκό και καφέ.  
Φουρνιστό στο φούρνο T-bone steak,  
Pork chops και Lamb cutlets  
με όλα τα σαλατικά και dips.

**ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ!** Τηλεφωνήστε μας για να το διαπιστώσετε. Άθας: 0415 777 932